1. ANropuTtm peLueHus
FINHEeNHbIX YPaBHEHUN



* 1. [lpuBectun K ctTaHgapTHOMY BUAyex +bH = 0

2. Cnaraemeble c NnepeMeHHON OCTaBUTL B
rieBoun Yactun, 6e3 nepeMeHHON NepeHecTn
B MpaBYylo YacCTb YpaBHEHUS], UBMEHMB 3HaK
Ha NPOTUBOMNONOXHbIX = —&

* 3. Pasgenutb obe Yactn ypaBHEHNSA Ha

KOO MPULIMEHT NPU NEPEMEHHOK X = —&
:a b
o ~ X ==

e 4, HanTtn 3Ha4yeHMe nepemMeHHOU a

e 5. 3anucartb OTBET.



[Tpumepbl

D6x+12 =0

6x =—12
x=—12:6
x =2

Omeem : —2
2)8—4x =-—8
—4x =—-8—8
—4x =—16
x=—16:(—4)
x =4

Omeem : 4



ANroputM pelleHnsa KBagpaTHbIX
YPaBHEHUN

1. MpuBecTn K cTaHAAPTHOMY BUOYX +6x +¢ =0
2. HanTtn guckpuMmHaHT no hopmynes] = ¢ — 4ac

—ei\/ﬁ
2a

—8
Eenu/l =0,mo  ypasnenue umeem OOUH KOPEHb . X = Py
a

Eenull > 0,mo  ypasnenue umeem 2KOpHA . X =

Eenull <0,mo  ypaenenue kKopHeu He umeem
3. 3anucaTtb OTBET.



FUNMVMVILIVI MOULLIGIIVIZL JIVITTIOVVITIDIA

HepPaBEHCTB
1.MpuBecTv Kk cTaHgapTHOMy Buayex + 5 > 0

NMnn ax+b<0

2. Cnaraemsble ¢ nepeMeHHON OCTaBUTb B FIEBOU
4yactu, 6e3 nepeMeHHOW NepeHecTun B NpaByto YacTb
ypaBHEHUA, UBMEHUB 3HAK Ha NPOTUBORRIIOKHLIN:

ax < —e6
3. Pasgenntb 0be yacTn ypaBHEHUSA Ha
KO3 PULMEHT Npun ng@@nebyrﬁ: :a
ax < —a| -4
4. 3anncaTtb OTBET B BUAe MHTepBana.

lMpu deneHuu Ha ompuyamesibHOe YUcJ10- 3HaK
HepaeeHcmea MeHsiemcsi Ha rMPomueoroJIOXHbIU




X>a S +eo ; (@; +)
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[Ipnmepbl
D3x—2>13
3x>13+2
3x >15
x>
Omeem : (S : +0)
2)35—-2x<1
—2x<1-35
—2x<-34 ‘ :(—2)3nak  uepasencmea
x>17 UBMEHUMCST  HA  NPOMUBONOJIONCHBI

Omeem :[17;,+0)



AnNroputm peLueHusa KBagpaTHbIX

HEPABEHCTB
1. TlpuBectn Kk cTaHgapTHOMY BUAY: ax® +ex+c>0

ax ‘4 bhx+c<0
2. [MpupaBHATL K HYMO NeByo YacTy +6x+c =0

3. Hautu KopHU, nony4vmeLLErocs ypaBHeHUS.

4. OTMETUTb KOPHM Ha YNCITOBOM NpsAMol, pa3bus ee
Ha UHTepBarnbil.

5. OnpegennTb 3HaK PyHKLUMM B KaXKOOM UHTepBarne
(ecnu KoaddULUUEHT a>0, To B NocrneaHeM nHTepsarne
3HaK «+»)

6. BbibpaTb MHTEpPBAN B COOTBETCTBMU CO 3HAKOM

HE aBeHCTBa
>UIMU 2 - UHTepBas CO 3HAKOM «+»

3HaK < UNu < - UHTepBarst CO 3HAKOM «-»



[Tpumepbl

Dx® +2x—-24>0
x> +2x—-24=0

x; =4;x,=—06

+ o - -

4
—(Om —

Omeem : (—0;—6)u(4;+x)



x° —x—-12=0
x, =4
X, =—3

Omeem :|—3;4]




3) 2X+3 <0 [Ilepeiioem «
S—2x
DABHOCUNIBHOMY HEPABEHCMBY
(2x+3)(5-2x)<0
2x+3=0; 5-2x=0
s 4+ 25

x=—-15 x=25 — —

Omeem : (—0;—1,5)u(2,5;+w0)




